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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 4 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 12 DE MARÇO DE 2024. 

Aos 12(doze), dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Djalma Laurindo da Silva Junior, Genilson Santana de Nogueira, 

Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o Vereador Djalma Laurindo da Silva Junior, para fazer a 

leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 

028/2024; encaminhando o Projeto de Lei nº 06/2024 GP, dispõe sobre 

abertura de credito adicional especial a Lei Orçamentaria Anual do 

município e da outras providencias. Projeto de Lei nº 05/2024; dispõe 

sobre a concessão e o pagamento de diárias aos servidores e demais 

colaboradores do Poder Legislativo e altera a lei municipal nº 689/23, e 

da outras providencias. Decreto Legislativo nº 001/2024; que altera o 

decreto legislativo nº 001/2013. Mensagem nº 001/2024, ao Projeto de 

Resolução nº 001/2024, que regulamenta a lei nº 14.129/2021 de 29 de 

março de 2021 no âmbito do Poder Legislativo de Felipe Guerra/RN e 

da outras providencias. Projeto de Resolução nº 002/2024; regulamenta 

no âmbito da Câmara municipal de Felipe Guerra/RN a lei federal nº 

12.527 de 18 de novembro de 2011; que dispõe sobre o acesso aos dados 

informações e documentos de interesse da sociedade e do estado. 

Projeto de Resolução nº 003/2024; regulamenta a aplicação da lei nº 



 

13.709 de 14 de agosto de 2018; lei de proteção de dados pessoais 

(LGPD) no âmbito da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN e da 

outras providencias. No Grande Expediente: O Vereador Hudemberg 

Rocha de Oliveira; cumprimentou os vereadores em nome de Pedro 

Cabral e em nome de Bruno saudava a plateia presente. Disse ser uma 

satisfação participar mais uma vez da sessão. Iniciou falando da 

Indicação sobre o calendário esportivo pedindo apoio aos colegas na 

votação da mesma. Lembrou que o senhor Bruno Antunes quando 

secretário de esporte levou o esporte felipense para outras cidades 

proporcionando aos desportistas o melhor, dizendo que o esporte 

precisa de apoio e suporte financeiro; aparteado pelo vereador Marcio 

Morais sobre o assunto. Com relação a gestão passada disse que os 

problemas existem até hoje pois infelizmente se vê o mato tomando de 

conta onde a limpeza poderia ser embelezada com a grama; a vereadora 

Luiza Costa aparteou dando suporte a fala do colega; agradeceu 

dizendo que possa servir de exemplo para melhorar o que foi 

prejudicado e não podem mudar, estão para modificar e fazer acontecer 

o agora. Falou da i9mportancia de doações de bolas para a pratica de 

esportes, citando exemplo da comunidade de Arapuá que precisa de 

apoio, como também as escolinhas que precisam de motivação e apoio. 

Agradeceu o serviço do São Gonçalo; sobre a secretaria de agricultura 

disse que não está vendo o esperado no corte de terras e os agricultores 

estão sendo prejudicados. Estava à disposição de todos, agradecendo 

sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais: cumprimentou 

o presidente, vereadores, vereadora, amigos que acompanham pelas 

redes sociais, e em nome dos conselheiros presente saudava a plateia. 

Disse estar feliz em voltar a casa e debater as demandas do município 

em benefício do povo. Pediu apoio nas Indicações que deu entrada na 

casa sobre as comunidades de Boqueirão e Tabuleiro, e que o senhor 

prefeito olhasse com bons olhos esse pedido. Sobre o carro odontológico 

será muito importante para o município, como também a reforma do 

ginásio e a conclusão da quadra. Disse que como legislador tem buscado 

melhorias através de Indicações e emendas para favorecer o povo 

felipense. Falou da importância da legalidade das associações, para que 

possam serem beneficiadas e melhorar o desenvolvimento. Disse que 



 

está à disposição para contribuir com o município. O Vereador Max 

Iran de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, vereadora, 

conselheiros tutelar presentes, estudante de medicina Bruno Antunes, 

amiga Lucenira e Elias da comunidade de Santana sempre 

acompanhando o trabalho do legislativo, funcionárias(os) da casa e 

demais presentes. Iniciou falando da importância de as entidades irem 

buscar junto ao poder público e ao parlamento apoio para ajudar nas 

demandas para melhoria do esporte, cultura, grupo levanta poeira, e 

várias associações inadimplentes que precisam de doações importantes 

e melhorias para as comunidades. Falou na APRUCS que fundou e hoje 

participa através das reuniões, e discutir as ações para as comunidades, 

citando exemplos da fábrica instalada na comunidade de Santana, 

gerando emprego e renda para muitos. Falou em denúncias feitas contra 

a APRUCS que prejudicou várias pessoas no recebimento de bujão; 

disse que a câmara precisa saber para onde será destinado os 210mil que 

ama entidade recebeu e não pode ficar atoa na mão de pessoas 

irresponsáveis em ano eleitoral. Agradeceu sua fala. O Vereador Pedro 

Alves Cabral Neto: cumprimentou todos os vereadores, presentes na 

casa e todos que acompanham pela tv câmara. Iniciou parabenizando o 

secretário de obras pela recuperação das estradas e pedindo para olhar 

onde há necessidade de bueiros para não prejudicar os serviços feitos. 

Falou na estrada do São Lourenço dizendo acreditar que o prefeito 

Salomão Gomes irá mandar fazer o calçamento daquela estrada. Falou 

na estrada do mulungu que precisa ser priorizada pois está dificultoso 

para os alunos pegar o ônibus escolar; foi aparteado pelos vereadores 

Hudemberg Rocha e Marcio Morais sobre o assunto; agradeceu os 

colegas dizendo que é necessário um serviço de qualidade. Falou na 

passagem de Raimundo Henrique que precisa ser resolvido, sendo 

aparteado pelo vereador Max Morais falando sobre o tema. Agradeceu 

as palavras do colega. Falou nos guardas (amarelinhos) que está 

prejudicando os trabalhadores do melão. Falou sobre a carteira de 

habilitação social que o gestor poderia ver a necessidade de ser doadas 

para as pessoas mais necessitadas. Pediu ao senhor prefeito mais apoio 

a secretaria de esportes como também a secretaria de agricultura. Falou 

na importância da legalidade das associações e entidades para os 



 

recursos cheguem a todos; agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi 

para votação as matérias em pauta: Indicação nº 08, 09, 10,11/2024 dos 

vereadores Max Iran de Morais e Hudemberg Rocha de Oliveira, as 

mesmas foram para votação e aprovada por vereadores presentes; 

Projeto de Lei nº 05/2024 Dispõe sobre o reajuste salarial dos membros 

do conselho tutelar do município de Felipe Guerra na forma que 

especifica e da outras providencias; foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Projeto de Lei nº 05/2024 Dispõe sobre a 

concessão e o pagamento de diárias aos servidores e demais 

colaboradores do poder legislativo e altera a lei municipal nº 689/23 e 

da outras providencias.; foi lido e aprovado por vereadores presentes. 

Decreto Legislativo nº 001/2024 que altera o decreto legislativo nº 

001/2013; o mesmo foi para votação e aprovado por vereadores 

presentes.  Projeto de resolução nº 001/2024 que regulamenta a lei nº 

14.129/2021 de 29 de março de 2021 no âmbito do poder legislativo de 

Felipe Guerra/RN e da outras providencias; o referido foi para votação 

e aprovado por unanimidade. Projeto de resolução nº 002/2024 

regulamenta no âmbito da câmara municipal de Felipe Guerra/RN a lei 

federal nº 12.527 de 18 de novembro de 2011 que dispõe sobre o acesso 

aos dados informações e documentos de interesse da sociedade e do 

estado; foi para votação e aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução nº 003/2024 regulamenta a aplicação da lei nº 13.709 de 14 de 

agosto de 2018 lei de proteção de dados pessoais (LGPD) no âmbito da 

câmara municipal de Felipe Guerra/RN e da outras providencias; o 

mesmo foi para votação e aprovado por todos os edis presentes. Na 

Hora da Comunidade: Se inscreveu o senhor Bruno Antunes falando 

sobre o reconhecimento histórico a pessoas do município. O senhor 

Rozidilson falou sobre agradecimentos. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os vereadores: Max Iram de Morais e Pedro 

Alves Cabral Neto. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi 

encerrada. Eu___________, Djalma Laurindo da Silva Junior 2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva.  

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 12 de março de 2024. 


